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INFORMAČNÍ NOVINY VYDÁVANÉ OBECNÍM ÚŘADEM VE ZLATNÍKÁCH 

        
Vážení spoluobčané, 

      dovolte mi, abych Vás po půlroce pozdravil a sdělil události, které v naší obci 

proběhly od posledního vydání okénka. 

   V prosincovém zasedání obecního zastupitelstva byl schválen rozpočet obce. 

V letošním roce hospodaříme s částkou 3,569 mil. Kč. Z rozpočtu byly na únorovém 

zasedání zastupitelstva schváleny neinvestiční účelové dotace TJ Sokolu Zlatníky ve výši 

90.000,-Kč, SDH Zlatníky 50.000,-Kč, Římskokatolické farnosti Stěbořice 10.000,-Kč, 

Mysliveckému spolku Soseň 10.000,-Kč a finanční příspěvek Mateřské škole v 

Milostovicích ve výši 10.000,-Kč. Letos, z větších investičních akcí, plánujeme realizovat 

prodloužení chodníku na ulici 6. května (na konci obce směr Slavkov) a vybudovat nový 

varovný informační systém zahrnující i obecní rozhlas. V dubnovém zasedání 

zastupitelstvo také schválilo zhotovitele projektové dokumentace na rekonstrukci naší 

kaple, kterou jsem již dříve zmiňoval. Očekávám, že projekt, včetně stavebního 

povolení, bude hotov do podzimu a hned poté se budeme snažit s pomocí aktuálních 

dotačních titulů postupně realizovat samotnou rekonstrukci.    

   Rád bych upozornil, že byl obnoven kontejner na trávu u nového obecního úřadu. 

Tento kontejner je určen pouze na trávu, listí, shrabky a drobný ořez keřů. Prosím, 

nevhazujte do tohoto kontejneru větve a další odpad, který tam nepatří. Totéž platí o 

spodním kontejneru u točny.  

   V březnu jsme uspořádali Setkání důchodců, které se konalo, vlivem 

protipandemických opatření a v posledním roce i díky rekonstrukci kulturního domu, 

po dlouhých čtyřech letech. Účast byla hojná, akce zdařilá a spokojené ohlasy 

zúčastněných nás moc potěšily. Děkuji všem za účast a zastupitelům s partnery za 

pomoc při organizaci. 

 

    Přeji Vám krásné májové dny, slunečné prázdniny a hezkou dovolenou. 

         

               Martin Šoltis, starosta obce 

 

Květen 2023 
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Nově narození zlatničtí občánci (od posledního vydání okénka): 

- Antonín Řehulka 

- Jáchym Janošek 

- Stela Elblová 
 

Přejeme hodně štěstí a zdraví. 

 

Opustili nás navždy (od posledního vydání okénka): 

 Jana Gilíková, rok nar. 1969 († 24.12.2022) 
 

Se zármutkem v srdcích vzpomínáme. 
 

 

TJ SOKOL ZLATNÍKY  

   V prosinci loňského roku jsme uspořádali tradiční turnaje ve stolním tenise žáků, 

dorostu a mužů. V kategorii žáků zvítězil Šimon Graca, na druhém místě se umístil 

Šimon Holuša a na třetím Daniel Kachtík. V kategorii dorostu a mužů se umístil na 

prvním místě Rostislav Jedlička, na druhém Přemysl Holuša a na třetím místě skončil 

Tomáš Novák.  

   V lednu letošního roku začaly pravidelné tréninky mužů ve stěbořické hale. V únoru 

a březnu jsme sehráli přípravná utkání na umělé trávě v Chlebičově se střídavými 

úspěchy. V březnu již začala soutěž I.B třídy, kde budeme hrát o záchranu v této 

soutěži. Zatím se nám pod vedením nového trenéra Lukáše Wernera docela daří, 

mužstvo jsme omladili a věříme v udržení v této soutěži.  

   V dubnu jsme uspořádali fotbalový nábor malých fotbalistů a fotbalistek. Pod 

vedením Jiřího Moryse staršího a Jiřího Klimeše jsme začali od 12. dubna trénovat. Na 

tréninky chodí zhruba 16 fotbalistů a fotbalistek a věříme, že vychováme nové naděje 

zlatnického fotbalu. 

   22. dubna se konala po třech letech Valná hromada TJ Sokol Zlatníky, kde byl mimo 

jiné rekonstruován výkonný výbor. Přibyli noví členové, většina dlouholetých členů 

přenechala místo mladším. Chtěl bych tímto všem odstoupivším členům výboru 

poděkovat za jejich dlouholetou a obětavou práci a popřát do dalších let hlavně zdraví.  

   V květnu uspořádáme turnaje v nohejbale žáků, dorostu a mužů. V červnu končí 

letošní sezóna a o prázdninách začneme s přípravou na sezónu 2023/2024.  
 

     Josef Uvíra, předseda TJ 
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SBOR DOBROVOLNÝCH HASIČŮ                   

   Činnost našeho hasičského sboru je velmi pestrá. Snažíme se jednotlivými akcemi 

podporovat děti a mládež nejen ve sportovních aktivitách, ale také při stmelování 

kolektivu. Koncem roku se nám podařilo uskutečnit obě plánované akce pro naše malé 

a velké hasiče. Dne 9.12. - 11.12.2022 jsme v krásném prostředí Janských Koupelí prožili 

předvánoční atmosféru s našimi nejmenšími hasiči, tzv. „PŘÍPRAVKOU“ a navázali tak 

na tradici „Falešných Vánoc“. O týden později jsme se vydali s dorostenci po stopách 

poznávání historie Prahy. Obě akce se vydařily a měly velký ohlas jak u malých, tak u 

velkých dětí.  

   Další plánovanou akcí byl tradiční hasičský ples, který proběhl v nově 

zrekonstruovaném kulturním domě. Bylo vidět, že po covidové době se lidé opět těšili 

na zábavu, což potvrdil plný sál hostů. 

   Nově založené družstvo malých hasičů se v zimním období pravidelně scházelo v 

prostoru bývalého obecního úřadu, kde nacvičovalo hasičské dovednosti formou her.  

   Předposlední dubnový víkend se uskutečnilo hasičské soustředění našich nejmenších 

dětí ve staré škole v Holčovicích. Za krásného počasí si děti užily mnoho zábavy, her, 

výletu k nedaleké rozhledně, večerního táboráku a došlo ke zdokonalení se 

v hasičských dovednostech.  

   Koncem dubna jsme opět začali nacvičovat požární útok a štafety na tréninkovém 

hřišti, abychom se mohli zapojit do soutěží pro mladé hasiče. 

   Již tradičně se děti mohou těšit na každoročně pořádaný letní tábor, který proběhne 

od 9.7. do 15.7. 2023 na skautské chatové základně Eliška poblíž Fryštáku. Opět 

nebudou chybět naši kamarádi ze slovenských Zlatník. Celý tábor se ponese v duchu 

„Zlatokopů“. 

   Tomáš Pavlíček, jednatel SDH 

 

JEDNOTKA SBORU DOBROVOLNÝCH HASIČŮ                

   V prosinci loňského roku proběhlo školení místní hasičské jednotky. Na programu 

bylo proškolení se v obsluze dvou nově zakoupených dýchacích přístrojů „Drager“ a 

ukázka nové techniky (vysílačky a dýchací přístroje) zapůjčené od HZS MSK Opava. 

   S koncem loňského roku ukončil svou činnost v naší hasičské jednotce pan Jaroslav 

Cigánek. Tímto mu děkuji za dlouhodobou práci v jednotce.  

V letošním roce posílili naši hasičskou jednotku noví členové: Ing. Jaromír Tulis 

(profesionální hasič působící v HZS MSK Krnov), Ing. Martin Zawierucha (profesionální 
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hasič působící v HZS MSK Ostrava) a Jonáš Pavlíček (student). Po dovršení 18 let 

plánujeme ještě doplnit jednotku o studenty Šimona Holušu, Tomáše Vinckera a 

Daniela Kachtíka, kteří se již zúčastňují školení jednotky.  

   V březnu proběhlo školení v budově ZŠ ve Stěbořicích.  Na programu bylo seznámení 

se s objektem školy (umístění hlavního uzávěru plynu a vody, riziková pracoviště - 

jídelna, IT místnost, kotelna, fotovoltaika). V šatním prostoru školy pak proběhlo 

cvičení, jehož cílem byl nácvik práce s dýchací technikou, řešení krizových situací při 

používání dýchací techniky, taktika pohybu v neznámém a zakouřeném prostředí a 

nácvik v prostředí se ztíženou schopností pohybu. V rámci výcviku byla také procvičena 

taktika pátrání a záchrany osob. 

Jan Vincker, velitel JSDH 
 

 

SDRUŽENÍ OBČANŮ „ČTYŘLÍSTEK“ 

   Sdružení Čtyřlístek uspořádalo 26. listopadu tradiční Rozsvícení Betlému a 

vánočního stromu. 18. února jsme po dvouleté nucené pauze pořádali již 11. ročník 

tradičního Retro plesu. Dále jsme 30.4. uspořádali se spoluúčasti obecního úřadu 

Stavění máje. Všechny akce se setkaly s velkým ohlasem. Děkujeme všem 

zúčastněným. 

Další připravované akce:   03.06.2023   Kácení máje 

                                              26.08.2023   Guláš Fest 

                                              30.09.2023   Rybí hody 
 

 O dalších akcích budeme včas informovat. Těšíme se na Vás 
  

                                                                                    Roman, Michal, Ondra, Petr 

 

Souhrn připravovaných akcí: 

03. června 2023  = Kácení máje 

květen 2023   = Turnaj v nohejbale (muži, dorost, žáci) 

02. července 2023  = Zahájení prázdnin pro děti (na hřišti) 

09. – 15. července 2023 = Letní tábor Fryšták 

     26. srpna 2023  = Guláš Fest  

30. září 2023    = Rybí hody 

 


